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B nHacrosmieii pabote nposeneH cuate3 kaTnoHHBIX [IAB n3 knacca YHAC Ha ocHOBe
2-numetriamMuHodTaHona (JIMAD) mo cxeme (cM. pucyHok), onpeneneHsl KKM [TAB
U MCCIIeJIOBaHa UX CONMIOOMIN3UPYIOIIAs CIIOCOOHOCTb.
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CxeMma cuHTe3a KaTHOHHBIX [TAB

UYeTBepTUUHBIE COJIM JUMETHIAMHHOSTAHOJIA U €r0 CIOXKHOIO 3(upa MOIyueHBI
KBaTepHU3aIMel alKuiIraloreH!IaMi B IPUCYTCTBUU B KadecTBE PacTBOPHTENs ad-
coiroTHOro anetoHa npu 60—70°C B Teuenue 4—5 yacoB. Cinoxuslii 3¢pup JIMAD no-
Jy4eH a3e0TpoIHON sTepuukanuein naypuHoBoil kucinotsl npu 150-160°C B Teue-
Hue 4 yacos.

2-(/IuMeTHIIaMIHO ) THIUIaypaT, OYHIICHHBIH BaKyyMHOW TEpErOHKOH, MpeacTaB-
nsieT co00il OeCBETHYIO MACIISTHUCTYIO JKUAKOCTh, OTHOCSIIYIOCS K KJacCy mMajopac-
TBOpUMBIX [TAB.

[IpoayKThl KBaTepHU3AIUH, IPOMBITBIE a0CONIOTHBIM d(DUPOM U OUHUILECHHEIEC JBY-
KpaTHOM NepeKpucTauIM3alueld M3 aleToHa M cMmecu OyraHom-3tuwnanerar (1:1),
MPEICTaBISIIOT CO00H Oelble KpUCTATUIMYECKHE BEIECTBA.

CtpoeHHe W COCTaB TOJYYCHHBIX COCAMHCHHWM MOATBEpX ACHBI JaHHbIMU MK-
CHEKTPOCKOIHMH M Ka4eCTBEHHBIMHU peaklusIMu Ha KaTnoHHbBIE [TAB.

KonnykromerpuueckuM U pepakTOMETPHUECKUM METOAAMHU OBLTH ONpeIeIeHBI
KKM cunresuposanssix [IAB, nmpoBeieHa OLleHKa X TEPMOJWHAMHUYECKHX XapaKTe-
PHUCTHK M HCCIIEIOBaHA CIIOCOOHOCTD K CONIOOMITU3AIIHH.

Tak, Hanpumep, B Ipolecce SKCHEpUMEHTa ObUIH TONMyUYeHBI JaHHbIE, HA OCHOBA-
HUM KOTOPBIX OBUIM MOCTPOEHBI IpaMKy 3aBUCUMOCTH BEJIMYMHBI YJEIBHON 3JIEK-
TPOIIPOBOAHOCTH OT TemmepaTypsl pactBopa IIAB mpu pasnudHBIX TeMmmepaTypax.
[Nomyuennas 3aBucumocts BenmmuuHbl KKM oT TemmepaTypsl pacTBopa mHo3BONHIA
paccunuTaTh U3MEHEHHE TEPMOJANHAMUYECKHUX NTapaMeTPOB U3yYaeMbIX CUCTEM B IPO-
[ecce MUIEII000pa3oBaHMs, U 4ero ObUI MOCTPOEH BCIIOMOTATENBHBIN Tpaduk
B KoopauHartax IN(KKM) = f(1/T).



